7 xnacc
3aoaua 1. Kaxoii yron o0pa3ytoT cTpenku 4acoB B 12 yacoB 20 MunyT?
3aoaua 2. bank OI'OI'O mensier pyonu Ha Tyrpuku no 3000 pyOnei 3a
Tyrpuk, u eme Oeper 7000 pyOGieii 3a mpaBo oOMeHa HE3aBUCUMO OT MEHSIEMOM
cymmbl. bark MIOXOXO Geper 3a Tyrpuk 3020 py6eii, a 3a npaBo oOMeHa Geper
1 Tyrpuk (TOe HE3aBHCHUMO OT MEHseMON CyMMbl). TypuUCT yCTaHOBHII, YTO €My
BCE PaBHO, B KaKOM U3 OaHKOB MeHATH JeHbIu. Kakyio cymMmy oH coOupaercs

MEHATH?

3aoaua 3. a, b u ¢ — Tpu paznuunble UGPHI, OTIMYHBIE OT HYJs. Ecmu
CIIO)KUTh BCE€ IIECTh JBY3HAYHBIX YHCEJ, KOTOPbIE MOXHO 3alucaTh C HX
MOMOILBIO, HE MOBTOPSISL OJIHY U Ty K€ UU(]py B 4HCIE IBAXKIbI, MOXyduTcs 176.

HaiinuTe a1 1udpsl (YKaKUTE BCE BO3MOKHBIE BAPUAHTHI).

3aoaua 4. 13 4eThIpeX BHEIIIHE OJIMHAKOBBIX MOHET JiBE BecAT 1o 10 T, a 1Be
apyrue — mo 9 r. MmerTcs dyamiedHble BEChl CO CTPEJIKOH, IOKa3bIBAIOIICH
Pa3HOCTh MAaccC IPy30B, MOJIOKEHHBIX Ha Yallku. Kak 3a 0JHO B3BEIIMBAHUE HAWTH

XOTs OBl OJHY ACCATUIPAaMMOBYIO MOHGTY?

3aoaua 5. MoxHO 1 pacmoyIOKHUTh B KpyXoukax Ha Puc. 1 HarypayibHbIe
gucia ot 1 1o 11 Tak, 4ToOBI CyMMBI TPEX YMCE Ha KaXJIOM M3 ISATH BBIXOISIINX
U3 IIEHTPA OTPE3KOB PABHSIIUCH OJJHOMY M TOMY K€ YHCITY A, @ CyMMBI ITSITH YHCEIT
B BEpPIIMHAX BHYTPEHHETO W BHEIIHETO MATHUYTOJBHUKOB PABHSUIUCH OJIHOMY M

ToMy ke unciy B? Ecnu na, To kak? Ecim HeT, To nouemy?
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